
DUBSKÉ LISTY 2026
Únor

Informace z Úřadu městyse Dub

Lednový „DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL“ byl  tradiční přehlídkou radosti dětí a tvořivosti rodičů (více str. 2)

ZMĚNA PRACOVNÍ DOBY POŠTA PARTNER DUB
 
Středa 18. 2. 2026 – 8:00 – 11.00 hod.
Středa 25. 2. 2026 – 8:00 – 11.00 hod.
 
Středa   4. 3. 2026 – 8:00 – 11.00 hod.
Středa 11. 3. 2026 – 8:00 – 11.00 hod.
Středa 18. 3. 2026 – 8:00 – 11.00 hod.

POPLATKY 2026
Místní poplatek za psa:

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a)	 za jednoho psa								                    150 Kč,
b)	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele			               250 Kč,
c)	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 				     150 Kč,
d)	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 
	 200 Kč.
Splatnost poplatku: poplatek je splatný nejpozději do 31. 3. 2026
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SDH DUB

MAŠKARNÍ BÁL PRO DĚTI A HASIČSKÝ PLES V DUBU

V sobotu 24. ledna patřil kulturní dům v Dubu dětem i dospělým. Členové SDH Dub 
zde opět po roce uspořádali oblíbený Maškarní bál pro děti, který přilákal přibližně 30 
malých účastníků v nejrůznějších maskách. Na děti čekal skákací hrad, taneční plocha 
plná barevných balónků a především spousta zábavy.

Nechyběla ani tradiční soutěž o nejlepšího tanečníka, tanečnici a nejhezčí masku. 
O roztančení všech dětí se postarala Anežka Kadlecová a porota měla při výběru vítězů 
opravdu nelehký úkol. Odměněny byly nejen vybrané masky, ale i ostatní děti – starosta 
městyse Dub jim rozdal dárkové sáčky a sladkosti, které vykouzlily úsměv na nejedné 
tváři. Na závěr se děti společně vyfotografovaly před pódiem a celé odpoledne uteklo 
velmi rychle, téměř za dvě a půl hodiny.

Večer pak kulturní dům zaplnili dospělí. Na řadu přišel Hasičský ples, který se opět 
těšil velkému zájmu. Více než 120 tanečnic a tanečníků zaplnilo celý sál a postaralo 
se o skvělou atmosféru. Připravená byla bohatá tombola plná zajímavých, užitečných 
i vtipných cen a k tanci i poslechu zahrála, stejně jako v loňském roce, kapela A JE TO!

Obě akce se velmi vydařily a setkaly se s příjemným ohlasem. SDH Dub děkuje všem, 
kteří přišli, a také těm, kteří si zakoupili vstupenku v předprodeji, ale z různých důvodů 
se nakonec nemohli zúčastnit. Poděkování patří i všem, kteří hasičský sbor dlouhodobě 
podporují. Těšíme se na další společná setkání při připravovaných akcích v průběhu 
roku.								              

Pro Dubské Listy: Pavel Skopec
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB 

LEDEN 2026 V ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Po návratu z vánočních prázdnin jsme ve 
škole společně zahájili nový kalendářní 
rok a postupně se pustili do příprav na 
ukončení prvního pololetí. Ten čas nám 
ale letí… 

Lednové aktivity naší školy zpestřil kurz 
bruslení, který jsme zahájili na zimním 
stadionu ve Vimperku. Další lekce 
pokračovaly v Prachaticích na nově 
vybudovaném venkovním kluzišti. Žáci si 
zde zdokonalují své bruslařské dovednosti 
a osvojují si základy i pokročilejší techniku. 
Společně s našimi žáky se kurzu účastní 
také předškoláci. Pro ně je pohyb na ledě 
nejen zábavou, ale i skvělou příležitostí 
seznámit se s budoucími spolužáky 
a prostředím školy ještě před nástupem 
do lavic.

V úterý 13. ledna proběhl na naší základní škole Den otevřených dveří. Děti z mateřské 
školy v doprovodu svých učitelek i rodičů měly jedinečnou příležitost nahlédnout přímo 
do výuky. Ačkoliv prostory školy již z dřívějších návštěv znají, tentokrát si mohli budoucí 
žáci vyzkoušet, jak probíhá skutečná vyučovací hodina. Věříme, že tato zkušenost jim 
usnadní  úspěšný start.
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Dne 16. ledna jsme se vydali na prohlídku dubského 
zámku.  Zámkem nás provázela paní Mgr. Jana-Marie 
di Battaglia, které tímto velmi děkujeme za milé přijetí 
a poutavý výklad.

Závěr prvního pololetí patřil 29. ledna předávání 
vysvědčení, které symbolicky uzavřelo několik měsíců 
práce a úsilí.
Přejeme našim žákům mnoho úspěchů v 2. pololetí. 

LEDEN 2026 V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Nový rok se přehoupl a měsíc LEDEN dostál svému jménu. Zima se vším všudy. 
Když nám napadl sníh, hned jsme toho využili. Sněhulák a bobování, co Vám budeme 
povídat, náramně jsme si to užili.
Další “ledová” akce byla naše “VÝPRAVA ZA POLÁRNÍ KRUH”. Nejdřív jsme si na mapě 
našli, kde to vlastně je a potom jsme si museli postavit loď - ne jen tak ledajakou. 
Pořádný ledoborec, abychom se za těmi Eskymáky/Inuity vůbec dostali a něco se 
o životě ve věčném sněhu a ledu dozvěděli. 
A protože sníh by nám ve školce 
samozřejmě roztál, tak jsme si vyrobili 
vlastní - umělý. Z jedlé sody, kukuřičného 
škrobu, tělového krému a kondicionéru 
na vlasy. A vážně to fungovalo! To nás 
opravdu bavilo, mohli jsme si postavit, co 
jsme chtěli a …neroztál.
A samozřejmě jsme nezapomněli ani 
na zvířátka v lese. Vypravili jsme se za 
nimi ke krmelci s dobrotami a věříme, 
že jsme je potěšili. Ještě jednu novinku 
máme - veverkám jsme nainstalovali 
krmítko, zatím tam asi žádná nebyla, ale 
my věříme, že si ho nějaká veverka najde. 
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O zvířátkách jsme si potom ve školce, pěkně v teplíčku zahráli divadlo.

STROOM DUB 

MEZIGENERAČNÍ SPOLUPRÁCE
Klienti centra STROOM DUB se v uplynulých dnech zapojili do mezigeneračního setkání 
s dětmi z mateřské školy v Prachaticích. Návštěva podpořila přirozené příležitosti pro 
setkávání různých věkových skupin. Program byl zaměřen na společné tvořivé činnosti, 
které pomohly navázat kontakt mezi dětmi a dospělými zcela přirozenou a nenucenou 
formou. Součástí setkání byly tvořivé dílničky, při nichž si účastníci mohli vyzkoušet 
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různé výtvarné techniky a také společná konstruktivní hra na koberci s kostkami. Právě 
tato aktivita vytvořila prostor pro spolupráci, komunikaci a vzájemné učení. Setkání 
přineslo pozitivní emoce všem zúčastněným a potvrdilo, že taková mezigenerační 
aktivita má významný přínos nejen pro rozvoj sociálních dovedností dětí, ale také 
pro podporu aktivního zapojení klientů do komunitního života. Podobná setkávání 
vnímáme jako smysluplnou součást práce s klienty a těšíme se na další společné 
aktivity, které budou i nadále propojovat generace.

-7-

TJ DUB

V sobotu 31.1. se opět konal již tradiční turnaj ve stolním tenise. Do místního KD zaví-
talo zatím rekordních 22 účastníků. Poprvé jsme také mohli obsadit kategorii žen, což 
nás obzvláště těší a doufáme, že se tak bude dít i v příštích letech. Hráči byli rozděleni 
do skupin a začali tvrdé boje. Celkem se odehrálo devadesát zápasů. V kategorii žen 
zvládla utkání o třetí místo Zdeňka Hessová, která porazila Lucku Netáhlovou. Vítězkou 
se pak stala Monika Balogh, která ve finálové bitvě udolala Janu Frišovou.
Kategorie mužů nabídla velice vyrovnané zápasy ve vyřazovací fázi. Do zápasu o třetí 
místo nastoupili Daniel Novák a Libor Kukla. Daniel Novák byl přece jen důraznější 
a přesnější a získal pohár za třetí místo. Finále se odehrálo za pěkné atmosféry. Utkali 
se v něm neporažení borci Josef Hronek a Jirka Weber. Napínavý mač pro sebe rozhod-
nul ve třetím setu zkušenější Josef Hronek a stal se vítězem celého turnaje.
Děkujeme všem hráčům i divákům za účast a TJ Dub za pěkně připravenou akci.

STAVEBNÍ ÚPRAVY NA ZÁMKU V ROCE 2025.

V letošním roce byly dokončeny práce, se kterými bylo započato před třemi i více lety. 
To se týkalo především hrobky, která – ač prakticky hotová, dosud neměla zakrývací 
desku. Tu osadili kameníci až letos. Tato zdánlivě jednoduchá činnost zaměstnala čtyři 
lidi po dva dny.
Veškeré ostatní práce obstaral místní truhlář pan Boška. Dokončil poslední úpravy 
schodů na věž /zábradlí apod./, vyměnil shnilá okna v polygonu / použil opět barevné 
sklo, jak tomu bylo v minulosti / a obnovil táflování. K našemu velkému překvapení a 
radosti použil dvou odstínů dřeva, což rázem dostalo slavnostnější ráz a myslíme si, že 
to ocení i turisté.
Kromě prací na věži dokončil pan Boška i verandu – udělal strop i podlahu.
Během letošního roku se nám podařilo udělat jedno apartmá pro krátkodobé ubytování 
turistů.  Byla to nesmírně náročná práce udělat byt z bývalé vodárny tak, aby vyhovoval 
požadavkům moderního bydlení.  Apartmá má etážové topení, ohřev vody zajišťuje 
elektrický kotel.

TURNAJ VE STOLNÍM TENISE



BLAHOPŘEJEME

K ŽIVOTNÍMU JUBILEU PŘEJEME:

Nováková Alena (80)
Geier Václav (70)

Šístková Jana (60)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
     a ještě mnoho krásných let života

OPUSTILI NÁS:			       Lacina Pavel (46)
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Zpravodaj městyse Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník
redakce: dubskelisty@centrum.cz

Adresa redakce: 384 25 Dub 4, e-mail: podatelna, Registrační číslo: MK ČR E 24184, cena: zdarma
Redakce: Jitka Kohutová, Petr Jedinák

uzávěrka do 25. v měsíci

MASOPUSTNÍ 
PRŮVOD

V SOBOTU 14. 2. 2026

SRAZ MASEK PŘED OBCHODEM 
V 10 HODIN


